
WiFi Steckdose mit Energiemessung

SICHERHEITSHINWEISE
WARNUNG!  LEBENS- UND UNFALLGEFAHR FÜR KLEINKINDER 

	 UND �KINDER! Lassen Sie Kinder niemals unbeaufsichtigt mit dem
	 Verpackungsmaterial. Es besteht Erstickungsgefahr durch Verschlucken oder 
	 Einatmen von Kleinteilen oder Folien. Kinder unterschätzen häufig die 
	 Gefahren. Halten Sie Kinder stets vom Gerät fern. Es ist kein Spielzeug.

�	 Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren und darüber sowie von Personen 
	 mit verringerten physischen, sensorischen oder mentalen Fähigkeiten oder 
	 Mangel an Erfahrung und Wissen benutzt werden, wenn sie beaufsichtigt oder 
	 bezüglich des sicheren Gebrauchs des Gerätes unterwiesen wurden und 
	 die daraus resultierenden Gefahren verstehen. Kinder dürfen nicht mit dem 
	 Gerät spielen. Reinigung und Benutzerwartung dürfen nicht von Kindern ohne 	
	 Beaufsichtigung durchgeführt werden.

�	 Betreiben Sie das Gerät nur in trockener und staubfreier Umgebung.
�	 Betreiben Sie das Gerät nur in Innenräumen.
�	 Setzen Sie das Gerät keinen ungünstigen Einflüssen aus, wie

	 • Feuchtigkeit,
	 • ständiges Sonnenlicht,
	 • Wärmeeinstrahlung,
	 • Kälte,
	 • Vibrationen.

VORSICHT!   VERLETZUNGSGEFAHR!
�	 Bei Sach- oder Personenschäden, die durch unsachgemäße Handhabung oder 

	 Nicht- beachten der Sicherheitshinweise verursacht werden, übernehmen 
	 wir keine Haftung! In solchen Fällen erlischt die Gewährleistung / Garantie!

�	 Eine andere Verwendung als in dieser Anleitung beschrieben, führt zur 
	 Beschädigung des Gerätes. Nehmen Sie keine bauliche Veränderung am Gerät 
	 vor. Andernfalls kann ein sicherer Betrieb nicht gewährleistet werden.

ACHTUNG!   STROMSCHLAGGEFAHR!
�	 Öffnen Sie nicht das Gehäuse. Das Gerät enthält keine zu wartenden Teile.

	� Im Fehlerfall kontaktieren Sie den Service. Arbeiten am Stromnetz ausschließlich 
im spannungsfreien Zustand durch eine Elektrofachkraft durchführen lassen.

�	 Das Gerät ist nicht zum Freischalten geeignet. Die Last ist nicht galvanisch 
	 vom Netz getrennt.

�	 Nehmen Sie das Gerät bei sichtbaren Schäden nicht in Betrieb.
�	 Stecken Sie mehrere WiFi Steckdosen nicht hintereinander.
�	 Ziehen Sie bei Störungen das Gerät sofort aus der Steckdose.
�	 Spannungsfrei nur bei gezogenem Stecker.

ACHTUNG!   BRANDGEFAHR!
�	 Schließen Sie keine Endgeräte an das Gerät an, deren unbeaufsichtigtes 

	 Einschalten Brände oder andere Schäden verursachen könnte 
	 (z. B. Bügeleisen).

�	 Schalten Sie das Gerät nicht unkontrolliert und nicht ohne Aufsicht.
�	 Verwenden Sie kein Verlängerungskabel. 
�	 Stellen Sie sicher, dass die Steckdose in der Nähe des angeschlossenen Gerätes 

	 angebracht, leicht zugänglich ist und das Gerät nicht abgedeckt betrieben wird.
�	 Vermeiden Sie eine Überlastung des Gerätes.
�	 Bei Überlastung kann Brandgefahr oder Schaden am Gerät auftreten. 
�	 Die maximale Belastbarkeit beträgt 2300 W.
�	 Nicht hintereinander stecken.

BESTIMMUNGSGEMÄSSE VERWENDUNG
Die WiFi Steckdose dient ausschließlich dazu, an der Steckdose angeschlossene
Verbraucher in trockenen Innenräumen ein- und auszuschalten.

INSTALLATIONSHINWEISE / ABSTAND ZU STÖRQUELLEN
Dieses Gerät arbeitet mit dem 2.4 GHz b/g/n WiFi Protokoll. Die Reichweite in 
Gebäuden kann stark von der im Freifeld abweichen. 

Außer der Sendeleistung und Empfangseigenschaften der Empfänger spielen 
Umwelteinflüsse wie z. B. Luftfeuchtigkeit neben baulichen Gegebenheiten vor Ort 
eine wichtige Rolle.

Die Reichweite kann teils beträchtlich verringert werden durch:
�	 Wände aus Holz, Gips, Beton, Stahlbeton
�	 Nähe zu metallischen und leitenden Gegenständen
�	 Breitbandstörungen z.B. in Wohngebieten (DECT-Telefone, Mobiltelefone, 

	 Funkkopfhörer, Funklautsprecher, Funk-Wetterstationen, 
	 Baby-Überwachungssysteme)

�	 Nähe zu elektrischen Motoren, Trafos, Netzteilen, Computern

LIEFERUMFANG
	 1 x WiFi Steckdose WAE 3600 XS01 CH
	 1 x Bedienungsanleitung

TECHNISCHE DATEN
Bezeichnung Produkt:	 WAE 3600 XS01 CH
Art. Nr.:			   1294882
Funk-Frequenz:	 2.4 GHz WiFi
Frequenzband:	 2.412-2.484 GHz
Max. Sendeleistung: 	 < 100mW
Drahtlose IEE-Standards:	 IEEE 802.11b /g /n
Betriebsspannung:	 230 V ~ 50 Hz	
Schaltleistung: 	 max. 2300W
Nennstrom: 		  10A
Umgebungstemperatur:	 0°C bis 35°C
Schutzart:		  IP20

Gerät entspricht Schutzklasse I, Verschmutzung: 2, Nennimpulsspannung: 2500 V,
Überspannungskategorie: Kategorie II 
Betriebsart: S1, 1E4, PTI175, Ebene: 3, einpolige Abschaltung, Einzellast
Konfiguration des Schaltgeräts: Relais, Mikrounterbrechung (µ),
Glühdrahttemperaturen (°C): 650 / 850, Zwangskühlung nicht erforderlich
Art/Funktion des nicht austauschbaren eingebauten Schutzes: Überlastungsschutz 
durch IC.
Technische Änderungen vorbehalten.

GERÄTEÜBERSICHT

LED-Betriebsanzeige
Anlern-Taste (Ein/Aus)

LED Status:
- 	 Blinkt die LED blau ist das Gerät im Lernmodus.
- 	 Ist das Gerät eingeschaltet (ON) leuchtet die LED.

FUNKTION
Die WiFi Steckdose ist Teil des brennenstuhl®Connect Systems, das über die App 
brennenstuhl®Connect gesteuert wird. Die WiFi Steckdose kann direkt mit dem 
Router verbunden werden. 
Die WiFi Steckdose enthält eine Software-Sicherung, sollte die Last der Steckdose 10 A  
überschreiten, wird die WiFi Steckdose zum Schutz vor Überlast oder Überhitzung 
ausgeschaltet. Bitte stecken sie den Verbraucher aus der Wifi Steckdose und schalten 
sie die WiFi Steckdose durch Drücken des Knopfes oder in der App wieder ein.

VORBEREITUNGEN
Schließen Sie die WiFi Steckdose an eine leicht zugängliche Steckdose an. 
Die örtliche Netzspannung muss den technischen Daten der WiFi Steckdose 
entsprechen (siehe „Technische Daten“). Prüfen Sie vor der Inbetriebnahme die 
Leistungsaufnahme des Verbrauchers, den Sie an die WiFi Steckdose anschließen 
wollen. Die maximale Belastbarkeit beträgt 2300 W.

APP / BRENNENSTUHL®CONNECT HERUNTERLADEN
Die WiFi Steckdose wird über die App brennenstuhl®Connect gesteuert. Die App 
ist im App Store und im Google Play Store kostenfrei erhältlich. Folgen Sie für das 
Herunterladen und die Installation den Anweisungen am Bildschirm.

      
Google, Google Play und Google Home sind Marken von Google LLC. 
Google Assistant ist in bestimmten Sprachen und Ländern nicht verfügbar.
Apple und das Apple-Logo sind Marken von Apple Inc. App Store ist eine Servicemarke von Apple Inc.
Amazon, Alexa und alle damit verbundenen Logos sind Marken von Amazon.com, Inc. oder seinen Partnern.

INBETRIEBNAHME DER WIFI STECKDOSE MIT MATTER 

Um Ihr Gerät mit unserer brennenstuhl®Connect App zu verbinden,  
gehen Sie wie folgt vor:
1.	 Öffnen Sie die brennenstuhl®Connect App.
2.	� Bei erstmaliger Nutzung müssen Sie sich einen Account erstellen und 

anschließend in der App anmelden.
3.	 Klicken Sie auf das „+“ Symbol am oberen rechten Bildrand.
4.	 Gerät in den Anlernmodus versetzen:
	 • �Wenn die blaue LED schnell blinkt, befindet sich das Gerät bereits im 

Anlernmodus. 
	 • �Blinkt die blaue LED nicht, versetzen Sie das Gerät, durch 5 Sekunden drücken 

der Anlerntaste, in den Anlernmodus.
5.	 Klicken Sie nun auf „Scannen“.
6.	 Scannen Sie den QR-Code, welcher sich auf dem Produkt befindet. 
7.	 Folgen Sie nun den Anweisungen in der App. 
Sollten Sie Probleme bei der Installation unserer Geräte haben, werfen Sie bitte 
einen Blick in unsere FAQ´s oder wenden Sie sich an unseren Service.

KOMPATIBEL ZU AMAZON ALEXA, GOOGLE ASISSTANT  
UND MATTER
Das Gerät ist kompatibel zu Amazon Alexa, Google Assistant und Matter. 
Für die Nutzung von Alexa, laden Sie sich den brennenstuhl®Connect Skill aus der 
Alexa App herunter und verbinden Ihren brennenstuhl®Connect Account damit.
Für den Google Assistant gehen Sie in der Google Home App auf „Hinzufügen“ –> 
„Gerät einrichten“. Folgen Sie dann den Anweisungen in der App.
Dieses Produkt ist kompatibel zum Smart Home Standard „Matter“.
Um ein Produkt mit „Matter“ zu verbinden, ist eine Steuerzentrale notwendig. 
Welche die richtige ist, hängt von der oder den Plattformen ab, mit denen Sie Ihr 
Zuhause steuern möchten. 
Wenn Sie die passende Steuerzentrale und Plattform ausgewählt haben, können 
Sie in wenigen Schritten unser Gerät mit der entsprechenden App verbinden. 
Folgen Sie dafür den Anweisungen in der App. 

GERÄT REINIGEN
ACHTUNG!   GEFAHR DURCH ELEKTRISCHEN SCHLAG!

	 Vor dem Reinigen das Gerät vom Stromnetz nehmen. Achten Sie darauf, dass 
	 keine Flüssigkeit in das Gerät eindringt. Eindringende Flüssigkeit kann zu 
	 einem Kurzschluss führen.

�	 Reinigen Sie das Gerät mit einem trockenen, fusselfreien Tuch. 
	 Bei stärkerer Verschmutzung können Sie das Tuch leicht anfeuchten.

�	 Verwenden Sie zur Reinigung keine lösungsmittelhaltigen Reiniger. 
	 Andernfalls kann die Oberfläche und Beschriftung des Geräts beschädigt werden.

�	 Tauchen Sie das Gerät niemals in Wasser oder in andere Flüssigkeiten. 
	 Andernfalls kann das Gerät beschädigt werden.

�	 Stellen Sie vor der nächsten Verwendung sicher, dass das Gerät vollständig 
	 trocken ist.

ENTSORGUNG
Die Verpackung besteht aus umweltfreundlichen Materialien,  
die Sie über die örtlichen Recyclingstellen entsorgen können.

Wenn Ihr Produkt das Ende seiner Lebensdauer erreicht hat, sollte 
es im Sinne des Umweltschutzes nicht mit dem Hausmüll entsorgt 
werden. Bitte entsorgen Sie es ordnungsgemäß.
Weitere Informationen zu Sammelstellen und Öffnungszeiten 
erhalten Sie bei Ihrer zuständigen Verwaltungsbehörde.

SERVICE
Bei Fragen zum Produkt kontaktieren Sie uns unter service.brennenstuhl.com. 
Tel.: 00 800 48 72 0 74 1 (kostenlos)

   VEREINFACHTE EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG
Hiermit erklären wir, die Firma Hugo Brennenstuhl GmbH & Co.KG, dass der  
Funkanlagentyp WAE 3600 XS01 CH der Richtlinie 2014/53/ EU und 2011/65/EU  
entspricht. Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung ist unter der 
folgenden Internetadresse verfügbar:
www.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/ke_1294882.pdf

Dieses Gerät erfüllt die gesetzlichen, nationalen und europäischen Anforderungen. 
Alle enthaltenen Firmennamen und Produktbezeichnungen sind Warenzeichen der 
jeweiligen Inhaber.

Alle Rechte vorbehalten.

www.brennenstuhl.com
Smart up your home.

WAE 3600 XS01 CH

Prise WiFi avec mesure de l‘énergie

CONSIGNES DE SÉCURITÉ
AVERTISSEMENT!  DANGER DE MORT ET D‘ACCIDENT POUR LES PETITS 

	� ENFANTS ET LES ENFANTS ! Ne laissez jamais les enfants sans surveillance 
avec le matériel d‘emballage. Il existe un risque d‘étouffement en cas d‘inge-
stion ou d‘inhalation de petites pièces ou de films. Les enfants sous-estiment 
souvent les dangers. Tenez toujours les enfants éloignés de l‘appareil. Ce n‘est 
pas un jouet.

	� Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés de 8 ans et plus, ainsi que 
par des personnes dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales 
sont réduites ou qui manquent d‘expérience et de connaissances, à condition 
qu‘elles soient surveillées ou qu‘elles aient reçu des instructions concernant 
l‘utilisation sûre de l‘appareil et qu‘elles comprennent les risques qui en 
résultent. Les enfants ne doivent pas jouer avec l‘appareil. Le nettoyage et 
l‘entretien par l‘utilisateur ne doivent pas être effectués par des enfants sans 
surveillance.

	� N‘utilisez l‘appareil que dans un environnement sec et exempt de poussière.
	� N‘utilisez l‘appareil qu‘à l‘intérieur.
	� N‘exposez pas l‘appareil à des influences défavorables, telles que 

	 • l‘humidité,
	 • la lumière constante du soleil,
	 • au rayonnement thermique,
	 • au froid,
	 • des vibrations.

ATTENTION!  RISQUE DE BLESSURE !
	� Nous déclinons toute responsabilité en cas de dommages matériels ou 

corporels causés par une manipulation incorrecte ou le non-respect des 
consignes de sécurité ! Dans de tels cas, la garantie est annulée !

	� Toute autre utilisation que celle décrite dans ce mode d‘emploi entraîne 
l‘endommagement de l‘appareil. Ne procédez à aucune modification 
structurelle de l‘appareil. Dans le cas contraire, un fonctionnement sûr ne peut 
pas être garanti.

ATTENTION !   RISQUE D‘ÉLECTROCUTION !
	� N‘ouvrez pas le boîtier. L‘appareil ne contient aucune pièce à entretenir. 

En cas d‘erreur, contactez le service après-vente. Faire effectuer les travaux sur 
le réseau électrique par un électricien spécialisé uniquement lorsque l‘appareil 
est hors tension.

	� L‘appareil n‘est pas adapté à la déconnexion. La charge n‘est pas isolée 
galvaniquement du réseau.

	� Ne mettez pas l‘appareil en service s‘il est visiblement endommagé.
	� Ne branchez pas plusieurs prises WiFi les unes derrière les autres.
	� En cas de dysfonctionnement, débranchez immédiatement l‘appareil de la 

prise de courant.
	� Hors tension uniquement lorsque la fiche est débranchée.

ATTENTION!   RISQUE D‘INCENDIE !
	� Ne connectez pas à l‘appareil des terminaux dont la mise en marche sans 

surveillance pourrait provoquer des incendies ou d‘autres dommages  
(par exemple, des fers à repasser).

	� N‘allumez pas l‘appareil de manière incontrôlée et ne le faites pas sans surveillance.
	� N‘utilisez pas de rallonge.
	 �Assurez-vous que la prise de courant est placée à proximité de l‘appareil raccordé, 

qu‘elle est facilement accessible et que l‘appareil ne fonctionne pas couvert.
	� Évitez de surcharger l‘appareil.
	� Une surcharge peut entraîner un risque d‘incendie ou de dommages à l‘appareil.
	� La capacité de charge maximale est de 2300 W.
	� Ne pas brancher en série.

UTILISATION CONFORME À L‘USAGE PRÉVU
La prise WiFi sert uniquement à allumer et à éteindre les consommateurs branchés 
sur la prise dans des pièces intérieures sèches.

INSTRUCTIONS D‘INSTALLATION / DISTANCE PAR RAPPORT 
AUX SOURCES DE PERTURBATIONS
Cet appareil fonctionne avec le protocole WiFi 2,4 GHz b/g/n. La portée à l‘intérieur 
des bâtiments peut être très différente de celle en champ libre.

Outre la puissance d‘émission et les caractéristiques de réception des récepteurs, 
les influences environnementales telles que l‘humidité de l‘air jouent un rôle 
important, tout comme les conditions de construction sur place.

La portée peut être en partie considérablement réduite par :
	� Murs en bois, plâtre, béton, béton armé
	� Proximité d‘objets métalliques et conducteurs
	� Interférences à large bande, par exemple dans les zones résidentielles 

(téléphones DECT, téléphones portables, écouteurs sans fil, haut-parleurs sans 
fil, stations météo sans fil, systèmes de surveillance de bébés)

	� Proximité de moteurs électriques, de transformateurs, de blocs d‘alimentation, 
d‘ordinateurs

CONTENU DE LA LIVRAISON
	 1 x prise WiFi WAE 3600 XS01 CH
	 1 x mode d‘emploi

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
Nom du produit :	 WAE 3600 XS01 CH
Réf. n° :			   1294882
Fréquence radio :	 2.4 GHz WiFi
Bande de fréquence :	 2.412-2.484 GHz
Max. Puissance d‘émission :	 < 100mW
Normes IEE sans fil :	 IEEE 802.11b /g /n
Tension de fonctionnement :	 230 V ~ 50 Hz
Puissance de commutation :	 2300 W max.
Courant nominal :	 10A
Température ambiante :	 0°C à 35°C
Degré de protection :	 IP20

L‘appareil correspond à la classe de protection I,  
encrassement : 2, tension d‘impulsion nominale : 2500 V, 
Catégorie de surtension : catégorie II
Mode de fonctionnement : S1, 1E4, PTI175,  
niveau : 3, coupure unipolaire, charge unique
Configuration de l‘unité de commutation : relais, micro-interruption (µ)
Température du filament (°C) : 650 / 850, refroidissement forcé non nécessaire
Type/fonction de la protection intégrée non remplaçable : Protection contre les 
surcharges par circuit intégré.
Sous réserve de modifications techniques.

APERÇU DES APPAREILS

Voyant LED de fonctionnement 
Bouton d‘apprentissage  
(marche/arrêt)

État de la LED :
- 	 Si la LED clignote en bleu, l‘appareil est en mode d‘apprentissage.
- 	 Si l‘appareil est allumé (ON), la LED s‘allume.

FONCTIONNEMENT
La prise WiFi fait partie du système brennenstuhl®Connect, qui est contrôlé par l‘appli-
cation brennenstuhl®Connect. La prise WiFi peut être directement connectée au routeur.
La prise WiFi contient un fusible logiciel, si la charge de la prise dépasse 10 A,  
la prise WiFi s‘éteint pour la protéger contre la surcharge ou la surchauffe.  
Veuillez débrancher le consommateur de la prise WiFi et rallumer la prise WiFi en 
appuyant sur le bouton ou dans l‘application.

PRÉPARATIFS
Branchez la prise WiFi sur une prise électrique facilement accessible.
La tension du réseau local doit correspondre aux caractéristiques techniques de la 
prise WiFi (voir „Caractéristiques techniques“). Avant la mise en service, vérifiez la 
puissance absorbée par le consommateur que vous souhaitez brancher sur la prise 
WiFi. La puissance maximale admissible est de 2300 W.

TÉLÉCHARGER L’APP / BRENNENSTUHL®CONNECT
La prise WiFi est commandée par l‘application brennenstuhl®Connect. L‘application 
est disponible gratuitement dans l‘App Store et dans le Google Play Store.  
Pour la télécharger et l‘installer, suivez les instructions à l‘écran.

      

DISPONIBLE SURDISPONIBLE SUR

Google, Google Play et Google Home sont des marques de Google LLC.
Google Assistant n‘est pas disponible dans certaines langues et dans certains pays.
Apple et le logo Apple sont des marques d‘Apple Inc. App Store est une marque de service d‘Apple Inc.
Amazon, Alexa et tous les logos associés sont des marques commerciales d‘Amazon.com, Inc. ou de ses partenaires.

MISE EN SERVICE DE LA PRISE WIFI AVEC MATTER

Pour connecter votre appareil à notre application brennenstuhl®Connect,  
procédez comme suit :
1.	� Ouvrez l‘application brennenstuhl®Connect.
2.	� Lors de la première utilisation, vous devez créer un compte  

et vous connecter ensuite à l‘application.
3.	� Cliquez sur l‘icône „+“ en haut à droite de l‘écran.
4.	� Mettre l‘appareil en mode d‘apprentissage : 

• �Si la LED bleue clignote rapidement, l‘appareil est déjà  
en mode d‘apprentissage.

	 • �Si la LED bleue ne clignote pas, mettez l‘appareil en mode d‘apprentissage  
en appuyant 5 secondes sur la touche d‘apprentissage.

5.	� Cliquez maintenant sur „Scanner“.
6.	� Scannez le code QR qui se trouve sur le produit.
7.	� Suivez maintenant les instructions dans l‘application.
Si vous rencontrez des problèmes lors de l‘installation de nos appareils, veuillez 
jeter un coup d‘œil à notre FAQ ou vous adresser à notre service après-vente.

COMPATIBLE AVEC AMAZON ALEXA,  
GOOGLE ASISSTANT ET MATTER
L‘appareil est compatible avec Amazon Alexa, Google Assistant et Matter.
Pour utiliser Alexa, téléchargez le skill brennenstuhl®Connect depuis l‘application 
Alexa et connectez-y votre compte brennenstuhl®Connect.
Pour Google Assistant, allez dans l‘application Google Home et cliquez sur „Ajouter“ 
–> „Configurer l‘appareil“. Suivez ensuite les instructions dans l‘application.
Ce produit est compatible avec le standard Smart Home „Matter“.
Pour connecter un produit à „Matter“, une centrale de commande est nécessaire. 
Laquelle est la bonne dépend de la ou des plateformes avec lesquelles vous 
souhaitez contrôler votre maison.
Une fois que vous avez choisi la centrale de contrôle et la plateforme qui vous 
conviennent, vous pouvez connecter notre appareil à l‘appli correspondante en 
quelques étapes. Pour ce faire, suivez les instructions de l‘app.

NETTOYER L‘APPAREIL
ATTENTION!  DANGER DE CHOC ÉLECTRIQUE !

	� Débranchez l‘appareil avant de le nettoyer. Veillez à ce qu‘aucun liquide ne 
pénètre dans l‘appareil. Une infiltration de liquide peut provoquer un court-circuit.

	� Nettoyez l‘appareil avec un chiffon sec et non pelucheux. En cas de salissures 
plus importantes, vous pouvez légèrement humidifier le chiffon.

	� N‘utilisez pas de produits de nettoyage contenant des solvants pour le 
nettoyage. Dans le cas contraire, la surface et les inscriptions de l‘appareil 
pourraient être endommagées.

	� Ne plongez jamais l‘appareil dans l‘eau ou dans d‘autres liquides. Dans le cas 
contraire, l‘appareil pourrait être endommagé.

	� Assurez-vous que l‘appareil est complètement sec avant de l‘utiliser à nouveau.

ÉLIMINATION
L‘emballage est composé de matériaux respectueux de l‘environne-
ment que vous pouvez éliminer dans les centres de recyclage locaux.

Lorsque votre produit arrive en fin de vie, il ne doit pas être jeté avec 
les ordures ménagères afin de préserver l‘environnement. Veuillez 
le mettre au rebut de manière appropriée. Pour plus d‘informations 
sur les points de collecte et les heures d‘ouverture, veuillez contacter 
l‘autorité administrative compétente.

SERVICE
Si vous avez des questions sur le produit, contactez-nous à l‘adresse service.
brennenstuhl.com. Tél. : 00 800 48 72 0 74 1 (gratuit)

   DÉCLARATION DE CONFORMITÉ UE SIMPLIFIÉE
Par la présente, nous, la société Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG, déclarons que 
le type d‘appareil radio WAE 3600 XS01 CH est conforme à la directive 2014/53/UE 
et 2011/65/UE. Le texte complet de la déclaration de conformité UE est disponible à 
l‘adresse Internet suivante :
www.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/ke_1294882.pdf

Cet appareil est conforme aux exigences légales, nationales et européennes.
Tous les noms de sociétés et de produits contenus dans ce document sont des 
marques déposées de leurs propriétaires respectifs.

Tous droits réservés.
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WiFi socket with energy measurement

SAFETY INSTRUCTIONS
WARNING!  RISK OF DEATH AND ACCIDENTS FOR INFANTS AND 

	 CHILDREN! Never leave children unattended with the packaging material. 
	 There is the danger of suffocation through ingestion or inhalation of small 
	 parts or films. Children often tend to underestimate the dangers. Keep the 
	 device away from children. It is not a toy.

�	 This device can be used by children from 8 years as well as persons with 
	 reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience 
	 and knowledge, provided that they have been given supervision or instruction 
	 concerning the safe use of the device and that they understand the resulting 
	 risks. Children must not play with the device. Cleaning and user maintenance 
	 must not be carried out by children without supervision.

�	 Operate the device in a dry and dust-free environment only.
�	 Operate the device in an indoor environment only.
�	 Do not expose the device to unfavourable influences such as

	 • Humidity,
	 • Constant sunlight,
	 • Heat radiation,
	 • Cold,
	 • Vibrations.

CAUTION!   RISK OF INJURY!
�	 We will not assume any liability for material damage or personal injury caused 

	 by improper handling or non-observance of the safety instructions! In such 
	 cases, the warranty / guarantee will become null and void!

�	 Any other use than those described in these instructions will lead to damage 
	 of the device. Do not undertake structural modifications to the device. 
	 Otherwise, safe operation cannot be assured.

ATTENTION!   RISK OF ELECTRIC SHOCK!
�	 Do not open the housing. The device does not contain any serviceable parts. 

	� In case of a malfunction, please contact the service. Have works at the power net
work carried out by a specialised electrician, in the de-energized condition only.

�	 The device is not suitable for isolation. The load is not separated from the 
	 mains galvanically.

�	 Do not commission the device if there is visible damage.
�	 Do not connect several WiFi sockets in series.
�	 In case of failures, unplug the device from the socket immediately.
�	 De-energized only when disconnected.

ATTENTION!   RISK OF FIRE!
�	 Do not connect any end devices at the device the unsupervised switch-on of 

	 which could cause fire or other damage (e.g. iron).
�	 Do not switch the device in an uncontrolled manner or without supervision.
�	 Do not use an extension cable.
�	 Make sure that the socket is installed close to the connected device, 

	 that it is easily accessible and that it is not operated while it is covered.
�	 Avoid any overloading of the device.
�	 Any overload may result in a risk of fire or damage to the device.
�	 The maximum capacity is 2300  W.
�	 Do not connect in series.

INTENDED USE
The WiFi socket is only intended to switch on and off loads connected to the socket 
in dry indoor areas.

INSTALLATION INFORMATION / 
DISTANCE TO SOURCES OF INTERFERENCE
This device works with the 2.4 GHz b/g/n WiFi protocol. The reach within buildings 
may strongly differ from the one in open areas.

Apart from the transmission power and the reception properties of the receivers, 
environmental influences such as air humidity and the structural situation on site 
play an important role.

The reach may be considerably reduced by:
�	 Walls made of wood, plasterboard, concrete, reinforced concrete
�	 Proximity to metal and conductive objects
�	 Broadband interference, e.g. in residential areas (DECT phones, 

	 mobile phones, radio headphones, radio speakers, radio weather stations, 
	 baby monitoring systems)

�	 Proximity to electric motors, transformers, power supply units, computers

SCOPE OF DELIVERY
	 1 x WiFi socket WAE 3600 XS01 CH
	 1 x Operating instructions

TECHNICAL DATA
Designation of the product:	 WAE 3600 XS01 CH
Art. no.:			   1294882
Radio frequency:	 2.4 GHz WiFi
Frequency band:	 2.412-2.484 GHz 
Max. transmitting power: 	 < 100mW
Wireless IEE standards:	 IEEE 802.11b /g /n
Operating voltage:	 230 V ~ 50 Hz	
Switching capacity: 	 Max. 2300 W
Rated current: 	 10A
Ambient temperature:	 0°C to 35°C
IP class:			   IP20

Device complies with protection class I, pollution: 2, nominal impulse voltage: 2500 V,
overvoltage category: category II 
Operating mode: S1, 1E4, PTI175, level: 3, single-pole disconnection, single load
Configuration of the switching device: relay, micro-interruption (µ),
Glow wire temperatures (°C): 650 / 850, forced cooling not required
Type/function of non-replaceable built-in protection: IC overload protection.
Subject to technical changes.

DEVICE OVERVIEW

Learn button
with LED operating indicator
and ON/OFF button

LED Status:
-	 If the LED flashes blue, the device is in learning mode.
-	 If the device is switched on (ON), the LED lights up.

FUNCTION
The WiFi socket is part of the brennenstuhl®Connect system which is controlled 
via the brennenstuhl®Connect app. The WiFi socket can be directly connected 
to the router. 
The WiFi socket contains a software fuse. If the load on the socket exceeds 10 A,  
the WiFi socket will switch off to protect against overload or overheating.  
Please unplug the connected device from the WiFi socket and switch the WiFi socket 
back on by pressing the button or in the app.

Presa di corrente WiFi con misurazione 
dell‘energia

ISTRUZIONI DI SICUREZZA
ATTENZIONE!  PERICOLO DI VITA E DI INCIDENTI PER BAMBINI E 

	 �RAGAZZI! Non lasciare mai i bambini incustoditi con il materiale di imballaggio.  
Esiste il rischio di soffocamento per ingestione o inalazione di piccole parti o 
pellicole. I bambini spesso sottovalutano i pericoli. Tenere sempre i bambini 
lontani dall‘apparecchio. Non è un giocattolo.

	� Questo apparecchio può essere utilizzato da bambini a partire dagli 8 anni 
di età e da persone con ridotte capacità fisiche, sensoriali o mentali o con 
mancanza di esperienza e conoscenza, a condizione che abbiano ricevuto 
supervisione o istruzioni sull‘uso dell‘apparecchio in modo sicuro e che com-
prendano i rischi connessi. I bambini non devono giocare con l‘apparecchio.  
La pulizia e la manutenzione da parte dell‘utente non devono essere eseguite 
da bambini senza supervisione.

	� Utilizzare il dispositivo solo in un ambiente asciutto e privo di polvere.
	� Far funzionare l‘apparecchio solo in ambienti chiusi.
	� Non esporre il dispositivo a influssi sfavorevoli quali 

	 • umidità,
	 • luce solare costante,
	 • radiazioni termiche,
	 • freddo,
	 • vibrazioni.

ATTENZIONE!   RISCHIO DI LESIONI!
	� Non ci assumiamo alcuna responsabilità per danni a cose o persone causati da 

un uso improprio o dalla mancata osservanza delle istruzioni di sicurezza!  
In questi casi la garanzia decade!

	� Qualsiasi utilizzo diverso da quello descritto nelle presenti istruzioni può caus-
are danni all‘apparecchio. Non apportare modifiche strutturali all‘apparecchio. 
In caso contrario, non è possibile garantire un funzionamento sicuro.

ATTENZIONE!   RISCHIO DI SCOSSE ELETTRICHE!
	� Non aprire l‘involucro. Il dispositivo non contiene parti riparabili. 

In caso di guasto, rivolgersi al centro di assistenza. I lavori sulla rete di 
alimentazione possono essere eseguiti da un elettricista qualificato solo 
quando il dispositivo è privo di tensione.

	� Il dispositivo non è adatto alla disconnessione. Il carico non è isolato 
elettricamente dalla rete.

	� Non mettere in funzione l‘apparecchio se è visibilmente danneggiato.
	� Non collegare più prese WiFi di seguito.
	� In caso di guasto, scollegare immediatamente l‘apparecchio dalla presa di 

corrente.
	� Senza tensione solo quando la spina è scollegata.

ATTENZIONE!   PERICOLO DI INCENDIO!
	� Non collegare all‘apparecchio dispositivi finali che potrebbero causare incendi 

o altri danni se lasciati accesi incustoditi (ad es. ferri da stiro).
	� Non accendere l‘apparecchio senza controllo o senza sorveglianza.
	� Non utilizzare un cavo di prolunga.
	� Assicurarsi che la presa di corrente sia situata in prossimità dell‘apparecchio 

collegato, sia facilmente accessibile e che l‘apparecchio non venga utilizzato 
con una copertura.

	� Evitare di sovraccaricare l‘apparecchio.
	� Un sovraccarico può provocare un rischio di incendio o danni all‘apparecchio.
	� La capacità di carico massima è di 2300 W.
	� Non inserirne uno dietro l‘altro.

USO PREVISTO
La presa WiFi viene utilizzata esclusivamente per accendere e spegnere le utenze 
collegate alla presa in ambienti interni asciutti.

ISTRUZIONI PER L‘INSTALLAZIONE /  
DISTANZA DALLE FONTI DI INTERFERENZA
Questo dispositivo funziona con il protocollo WiFi a 2,4 GHz b/g/n. La portata in 
ambienti chiusi può essere molto diversa da quella all‘aperto.

Oltre alla potenza di trasmissione e alle caratteristiche di ricezione dei ricevitori, 
anche le influenze ambientali, come l‘umidità e le condizioni strutturali del sito, 
svolgono un ruolo importante.

In alcuni casi la portata può essere notevolmente ridotta:
	� Pareti in legno, intonaco, cemento, cemento armato
	� Vicinanza a oggetti metallici e conduttivi
	� Interferenze a banda larga, ad esempio nelle aree residenziali (telefoni DECT, 

telefoni cellulari, cuffie senza fili, altoparlanti senza fili, stazioni meteorologi-
che senza fili, sistemi di monitoraggio per bambini)

	� Vicinanza a motori elettrici, trasformatori, unità di alimentazione, computer

AMBITO DI CONSEGNA
	 1 x Presa WiFi WAE 3600 XS01 CH
	 1 x Istruzioni per l‘uso

DATI TECNICI
Nome del prodotto:	 WAE 3600 XS01 CH
Art. No.:			   1294882
Frequenza radio:	 2,4 GHz WiFi
Banda di frequenza:	 2,412-2,484 GHz
Max. Potenza di trasmissione:	 < 100mW
Standard IEE wireless:	 IEEE 802.11b /g /n
Tensione di funzionamento:	 230 V ~ 50 Hz
Capacità di commutazione:	 max. 2300 W
Corrente nominale:	 10A
Temperatura ambiente:	 da 0°C a 35°C
Grado di protezione:	 IP20

Il dispositivo è conforme alla classe di protezione I,  
contaminazione: 2, tensione impulsiva nominale: 2500 V,
Categoria di sovratensione: Categoria II
Modalità operativa: S1, 1E4, PTI175,  
livello: 3, disconnessione unipolare, carico singolo
Configurazione del dispositivo di commutazione: relè, microinterruzione (µ)
Temperature del filo incandescente (°C): 650 / 850,  
raffreddamento forzato non necessario
Tipo/funzione della protezione integrata non sostituibile:  
Protezione da sovraccarico tramite IC.
Soggetto a modifiche tecniche.

PANORAMICA DEL DISPOSITIVO

Indicatore di  
funzionamento a LED 
Pulsante Teach-in (On/Off)

Stato del LED:
- 	 Se il LED lampeggia in blu, il dispositivo è in modalità di apprendimento.
- 	 Se il dispositivo è acceso (ON), il LED si accende.

FUNZIONE
La presa WiFi fa parte del sistema brennenstuhl®Connect, che si controlla tramite l‘app 
brennenstuhl®Connect. La presa WiFi può essere collegata direttamente al router.
La presa WiFi contiene un fusibile software; se il carico sulla presa supera i 10 A, 
la presa WiFi si spegne per proteggersi dal sovraccarico o dal surriscaldamento. 
Scollegare il carico dalla presa WiFi e riaccendere la presa WiFi premendo il pulsante 
o nell‘app.

PREPARAZIONI
Collegare la presa WiFi a una presa facilmente accessibile.
La tensione di rete locale deve corrispondere ai dati tecnici della presa WiFi  
(vedere „Dati tecnici“). Prima della messa in funzione, verificare la potenza assorbita 
dall‘apparecchio che si desidera collegare alla presa WiFi.  
La capacità di carico massima è di 2300 W.

APP / BRENNENSTUHL®CONNECT SCARICARE
La presa WiFi viene controllata tramite l‘app brennenstuhl®Connect.  
L‘app è disponibile gratuitamente su App Store e Google Play Store.  
Seguire le istruzioni sullo schermo per scaricare e installare l‘app.

      

DISPONIBILE SU

Google, Google Play e Google Home sono marchi di Google LLC.
L‘Assistente Google non è disponibile in alcune lingue e paesi.
Apple e il logo Apple sono marchi di Apple Inc. App Store è un marchio di servizio di Apple Inc.
Amazon, Alexa e tutti i loghi associati sono marchi di Amazon.com, Inc. o delle sue affiliate.

MESSA IN FUNZIONE DELLA PRESA WIFI CON MATTER

Per collegare il dispositivo alla nostra app brennenstuhl®Connect,  
procedere come segue:
1. 	� Aprire l‘applicazione brennenstuhl®Connect.
2. 	� Quando si utilizza l‘applicazione per la prima volta, è necessario creare un 

account e quindi accedere all‘applicazione.
3. 	� Fare clic sul simbolo „+“ in alto a destra dello schermo.
4. 	� Passare il dispositivo alla modalita di autoapprendimento:
	 • �Se il LED blu lampeggia rapidamente, il dispositivo e gia in modalita teach-in.
	 • �Se il LED blu non lampeggia, impostare il dispositivo in modalita teach-in 

premendo il pulsante teach-in per 5 secondi.
5. 	� Cliccare ora su „Scansione“.
6. 	� Scansionare il codice QR sul prodotto.
7. 	� Seguire le istruzioni dell‘app.
In caso di problemi nell‘installazione dei nostri dispositivi, consultare le nostre FAQ
o contattare il nostro servizio di assistenza.

COMPATIBILE CON AMAZON ALEXA,  
GOOGLE ASISSTANT E MATTER
Il dispositivo è compatibile con Amazon Alexa, Google Assistant e Matter.
Per utilizzare Alexa, scaricare la skill brennenstuhl®Connect dall‘app Alexa e 
collegare il proprio account brennenstuhl®Connect.
Per l‘Assistente Google, andare su „Aggiungi“ –> „Imposta dispositivo“ nell‘app 
Google Home. Seguire quindi le istruzioni dell‘app.
Questo prodotto è compatibile con lo standard smart home „Matter“.
Per collegare un prodotto alla „Matter“ è necessario un centro di controllo. Quale 
sia quello giusto dipende dalla piattaforma o dalle piattaforme che si desidera 
utilizzare per controllare la casa.
Una volta scelto il centro di controllo e la piattaforma giusta, è possibile collegare 
il nostro dispositivo all‘app corrispondente in pochi passaggi. A tal fine, seguire le 
istruzioni dell‘app.

PULIZIA DEL DISPOSITIVO
ATTENZIONE!   RISCHIO DI SCOSSE ELETTRICHE!

	� Prima di procedere alla pulizia, scollegare l‘apparecchio dall‘alimentazione 
elettrica. Assicurarsi che il liquido non penetri nell‘apparecchio. L‘ingresso di 
liquidi può provocare un cortocircuito.

	� Pulire l‘apparecchio con un panno asciutto e privo di pelucchi.  
Se è molto sporco, è possibile inumidire leggermente il panno.

	� Per la pulizia non utilizzare detergenti a base di solventi. In caso contrario,  
la superficie e l‘etichetta del dispositivo potrebbero danneggiarsi.

	� Non immergere mai l‘apparecchio in acqua o altri liquidi.  
In caso contrario, l‘apparecchio potrebbe danneggiarsi.

	� Assicurarsi che l‘apparecchio sia completamente asciutto prima dell‘uso 
successivo.

SMALTIMENTO
L‘imballaggio è realizzato con materiali ecologici che possono essere 
smaltiti nei centri di riciclaggio locali.

Quando il prodotto ha raggiunto la fine della sua vita utile, non deve 
essere smaltito con i rifiuti domestici per proteggere l‘ambiente.  
Si prega di smaltirlo correttamente. Per ulteriori informazioni sui  
punti di raccolta e sugli orari di apertura, contattare il proprio comune.

SERVIZIO
Se avete domande sul prodotto, contattateci all‘indirizzo service.brennenstuhl.com.
Tel.: 00 800 48 72 0 74 1 (gratuito)

   DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ UE SEMPLIFICATA
Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG dichiara che l‘apparecchiatura radio  
WAE 3600 XS01 CH è conforme alle direttive 2014/53/UE e 2011/65/UE.  
Il testo completo della dichiarazione di conformità UE è disponibile al seguente 
indirizzo internet:
www.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/ke_1294882.pdf

Questo apparecchio soddisfa i requisiti legali, nazionali ed europei.
Tutti i nomi di aziende e prodotti sono marchi di fabbrica dei rispettivi proprietari.

Tutti i diritti riservati.

PREPARATIONS
Connect the WiFi socket to an easily accessible socket. The local mains voltage must 
comply with the technical data of the WiFi socket (see “Technical data”). Before the 
commissioning, check the power consumption of the load that you want to connect 
to the WiFi socket. The maximum capacity is 2300 W. 

DOWNLOADING THE APP / BRENNENSTUHL®CONNECT
The WiFi socket is controlled using the brennenstuhl®Connect app. 
The app is available free of charge at the App Store and on the Google Play
Store. For the download and the installation, follow the instructions on the screen. 

      

GET IT ONGET IT ON

Google, Google Play and Google Home are Trademarks of Google LLC.
Google Assistant is not available in certain languages and countries.
Apple and the Apple logo are trademarks of Apple Inc. App Store is a service mark of Apple Inc.
Amazon, Alexa, and all related marks are trademarks of Amazon.com, Inc. or its affiliates.

COMMISSIONING THE WIFI SOCKET WITH MATTER

To connect your device to our brennenstuhl®Connect app, proceed as follows:
1.	 Open the brennenstuhl®Connect app.
2.	� When using it for the first time, you must create an account and then log in to 

the app.
3.	 Click on the „+“ symbol at the top right of the screen.
4. 	 Set the device to learn mode:
	 • �If the blue LED flashes quickly, the device is already in learn mode.
	 • �If the blue LED does not flash, set the device to learn mode by pressing the 

learn button for 5 seconds.
5. 	 Now click on „Scan”.
6. 	 Scan the QR code on the product. 
7. 	 Now follow the instructions in the app. 
If you have any problems installing our devices, please take a look at our FAQs or 
contact our customer service team.

COMPATIBLE WITH AMAZON ALEXA,  
GOOGLE ASISSTANT AND MATTER
The device is compatible with Amazon Alexa, Google Assistant and Matter.
To use Alexa, download the brennenstuhl®Connect skill from the Alexa app and 
connect your brennenstuhl®Connect account to it.
For the Google Assistant, go to „Add“ –> „Set up device“ in the Google Home app. 
Then follow the instructions in the app.
This product is compatible with the „Matter“ smart home standard.
To connect a product to „Matter“, a control centre is required. Which one is the right 
one depends on the platform or platforms you want to use to control your home. 
Once you have selected the right control centre and platform, you can connect 
our device to the corresponding app in just a few steps. To do this, follow the 
instructions in the app.

CLEANING THE DEVICE
ATTENTION!   RISK CAUSED BY ELECTRIC SHOCK!

	 Before cleaning, separate the device from the power network. Make sure that 
	 no liquid penetrates the device. Penetrating liquid may cause a short circuit.

�	 Clean the device with a dry, non-linting cloth. In case of more serious 
	 contamination, you can slightly moisten the cloth.

�	 Do not use solvent-containing detergents for the cleaning. 
	 Otherwise, the surface and labelling of the device may be damaged.

�	 Never immerse the device in water or any other liquids. 
	 Otherwise, the device may be damaged.

�	 Ensure that the device is completely dry before the next use.

DISPOSAL
The packaging is made of environmentally friendly materials which 
can be disposed of via the local recycling centres.

For possibilities of disposal of the used product, please contact your local or 
municipal administration.

When your product has come to the end of its working life, 
it should not be disposed of with the domestic waste in terms of 
environmental protection. Please dispose of correctly. 
You can obtain further information on collection points and working 
hours from your competent administrative authority.

SERVICE
If you have questions concerning the product, please do not hesitate to contact us 
at service.brennenstuhl.com. Phone: 00 800 48 72 0 74 1 (free of charge)

   SIMPLIFIED EU DECLARATION OF CONFORMITY
We, the Hugo Brennenstuhl GmbH & Co.KG, herewith declare that the remote 
system type WAE 3600 XS01 CH complies with the directives 2014/53/EU and  
2011/65/EU. The complete text of the EU declaration of conformity is available at 
the following web address:
www.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/ke_1294882.pdf

This device complies with all legal, national and European requirements. 
All company names and product designations contained herein are trademarks 
of the respective owners.

All rights reserved.

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG 
Seestr. 1-3 ∙ D-72074 Tübingen

lectra technik ag 
Blegistrasse 13 ∙ CH-6340 Baar

service.brennenstuhl.com 
www.brennenstuhl.com

www.brennenstuhl.com
Smart up your home.
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